

好支书诸葛建武要上微电影啦

从提交剧本初稿到拍摄完成预计2个月

记者 欧苗苗

我们的好支书诸葛建武要上微电影啦！昨日，微电影《我的书记我的村（初定）》签约仪式在市委宣传部会议室举行。现场，市委宣传部与温州广播电视传媒集团电视剧制作中心签订微电影拍摄协议，并讨论微电影拍摄框架。

据悉，《我的书记我的村（初定）》是一部纪实微电影，讲述湖岭镇贾岙村支部书记诸葛建武，清清白白做人，实实在在干事的真实故事。诸葛建武从28岁开始，连续4届担任村支部书记，勤政廉洁、忠贞不渝，他把群众当亲人，急群众之所急，想群众之所想，真正做一名清水官。在他去世后，数百村民自发赶来为他送行，洒泪泣别，充分体现了谁把人民群众放在心上，人民群众就把谁记在心里，的共产党信仰。

这部微电影由参与《温州一家人》创作并为其进行文学统筹的温州市电影电视家协会副主席李涛担任编剧，从提交剧本初

稿、定稿，演员选定，人员、设备、资金到位，主创取景，直至拍摄完成，前后将历时2个月左右。

在现场，李涛作剧本阐述，市委宣传部副部长周小勇、陈沐琼，市文联主席李刃及3位瑞安剧作家纷纷就剧本的可行性进行讨论，并就如何融入剧情、细节等方面发表了自己的想法和建议。大家觉得，建武书记的故事不但折射了普通基层村官所面临的种种困难和处境，更体现了他作为一名瑞安人，乃至一名温州人的特性。诸葛建武选择将自己最美好的青春年华留给当地村民，值得我们每个人缅怀。

50名环卫工人首次接受免费体检

本报讯（通讯员 魏智慧 见习记者 黄国夫）到环卫处工作已经好多年了，享受免费体检还是第一次。昨日上午，环卫工人黄定楷在市人民医院健康体检中心高兴地接受了他人生的第一次体检。据了解，今年像黄定楷一样接受免费体检的环卫工人共有50名，体检内容包括肝肾功能、心电图、胸透、B超等十多个项目。

环卫工人是城市的美容师，长期忙碌在清洁卫生第一线。目前，我市有从事道路清扫保洁、垃圾机台操作、垃圾转运、填埋处置人员1319名，工作环境差，工作条件艰苦，总体收入处全市偏低水平。

市总工会近年来开展职工健康工程，每年都让一批一线职工享受到免费体检服务。此次市总工会首次将环卫工人纳入免费体检队伍之中，让奋战在一线的环卫工人切实感受到党和政府对他们的关心和爱护。

飞云街道送清凉 给最可爱的人

本报讯（通讯员 郑小虎）入夏以来，气温节节攀升，酷暑难耐，昨日上午，飞云街道组织飞云街道商会（工商联分会）、辖区部分企业，慰问辖区内在高温下坚守工作岗位的飞云消防中队、瑞安消防大队、交警中队、派出所等工作人员，并送上价值2万元的夏令用品，为他们带去一丝清凉。



瑞安有了首支高尔夫球队

7月20日，我市高尔夫球爱好者在温州仰义高尔夫球场激情挥杆。当天，来自我市各界的20多名高尔夫球爱好者欢聚一堂，在温州东方仰义乡村俱乐部成立瑞安飞云高尔夫球队，并开杆进行友谊赛。这是我市首支高尔夫球队，它的成立，给我市球类运动注入新的力量。

（记者 庄颖昶）

“办证窗口”搬到家中

塘下国土分局为50多户困难群众上门办证

本报讯（通讯员 卢立余 林蓉 首席记者 严小章）全程代办，市民足不出户，在家就可办好土地证。近日，70多岁的池仁朋老人在家中收到了盼望已久的土地证。

5月底，塘下镇鲍田新前村一村干部来到市国土资源局塘下分局办事大厅，为村民池仁朋申请办理土地证。

池仁朋的房子位于塘下镇鲍田新前村，始建于1935年。由于时间长久，房子已出现漏雨，准备翻新重建，但这需要拿着房子的土地证、房产证，先做危房鉴定。因种种原因，房子至今尚未办理过土

地证，需要办理自然产权房屋初始登记。

为什么需要村干部代办？当日接单的工作人员回忆，一般情况下，办理土地证需要本人到场，但是，池老今年已70多岁，膝下无子，且双腿残疾、常年卧床，行动非常不便，无法办理登记手续，于是出现了上面村干部代为申请的一幕。

当时，只是想到老人的情况，办理手续肯定很不方便，就想帮下老人。该工作人员说。分局当即决定启动办证绿色通道帮助老人，办好土地证。

近年来，国土塘下分局积极开展各类便民服务活动，不定期开展上门办证、送证上门等活动，已为500多户群众办证送证服务，其中包括50多户像池老一样的困难群众，并与住建塘下分局实行双证联合办理，不仅缓解窗口办证压力，而且为办证群众提供便利。此外，该分局还相继推出延时服务、预约服务、绿色通道等系列措施，合理疏导办证高峰，缩短办证群众的办理时间，使办证群众享受到更加便利、快捷、高效的服务。

新汉兰达
按揭超低首付 **4.6万**
广汽丰田新盛瑞安店
销售热线:66005555



www.66ruian.com

地址：瑞安市安福路30号瑞安日报406室

咨询电话：65820169

瑞安日报新媒体部网络科技业务：

- 1、部门、镇街、村居行政三级网站建设和维护（提供内容维护）
- 2、投票系统等各类网络应用解决方案
- 3、手机移动终端APP产品开发及推广
- 4、网络学院项目解决方案
- 5、微信公众平台开发

微信
扫描二维码



瑞安手机报订阅方式

移动用户：发送577366到10086
电信用户：发送301到1065920162